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Thank you for choosing XPLORA. We hope that you and  
your child enjoy this new and more exciting way of exploring 
the world. 

FIND PHONE NUMBER: If your XPLORA comes with  
a pre-installed SIM card, the phone number can be found  
at https://start.myxplora.com 

Different language versions of the user manual and a list 
of compatible network providers for the SIM free version 
can be also found in the same link. 

IMPORTANT: If you bought an XPLORA SIM free version, you 
must deactivate your SIM card’s PIN code before you use it.
 
For further information, please contact our customer support  
via support@myxplora.com
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01. BOX CONTENT

  XPLORA 3S                    Quick User         Micro USB 
  Kids watch                       Guide     Charging Cable

Figure 1

NOTE: 
- Use only XPLORA approved accessories. 

Check the box for the following items:
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02. MAIN FEATURES

CALLS
Allows calls only from registered contacts.

CAMERA & PHOTO MESSAGE
Take a photo and store in Gallery or send 
a photo message.

VOICE MESSAGE
Record and send a voice message.

EMOJI MESSAGE
Send a funny emoji message.

REAL TIME TRACKING
Use GPS, WiFi and Cell Tower to get the most 
accurate location. 

WATERPROOF IP67
Do not need to take off  the watch when playing 
with water.*
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*PRE-CAUTION: Although the watch complies with IP67 norm and could be 
submerged 1.5 meters below the water for maximum of 30 minutes, inappropriate 
use of the watch may cause water damage. 
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03. SIM CARD SPECIFICATION

• If you bought a XPLORA smartwatch SIM free version,  
 please prepare a standard nano-size SIM card that 
 support 2G mobile network (Frequency: GSM900/1800). 

• If SIM card comes with PIN code, you may need to remove  
 the code before use. Please visit https://start.myxplora.com  
 for further information.

Standard     Micro   Nano
    SIM      SIM    SIM
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04. BUTTON FEATURE & SOS

• Long press the button for power on from off .

• Short press to turn on the screen.

• Press and hold the button for 5 seconds to
 initiate the SOS alarm.

• Power off  can be done from “Remote Power Off ”   
 menu from the app.

Button
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05. SIM INSTALLATION

a. Open SIM card cover on the back of watch according to  
 the direction shown in the fi gure.

b. Place the Nano SIM card upwards in the SIM card cover  
 as shown in the fi gure. DO NOT place it in the watch.

c. Firmly close the SIM card cover and turn it on or restart  
 the watch from the app.

a. b. c.
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06. DOWNLOAD THE APPLICATION

8

Figure 5

iOS app Android app

Find XPLORA 3S app by entering “XPLORA 3S” in the 
search box of Google Play Store or Apple App Store.

NOTE: XPLORA 3 & 3S, download this app: 

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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07. ACTIVATION PROCEDURE

a. Ensure SIM card is active and has good coverage.

b. If necessary, charge the watch with micro USB power 
 charging cable as shown in the fi gure. Please use an 
 output voltage of 5V and current above 500mA.

c. Install the app on your smartphone and follow the instruction 
 to verify your phone number and create an account.

d. Tap “Activation” button on the watch for QR code.

e. From the app, scan the QR code on the watch screen 
 and follow the instructions to activate the watch.

06.10.2018

PRE-CAUTION: Ensure the watch 
is in good network coverage.8 9

Figure 6
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360 Kids Guard Co. Limited 
hereby declares that this XPLORA 
smartwatch phone for kids (Model 
Name: 360 6W) is in compliance with 
the essential requirements and other 
relevant provisions of Directive 2014/53/EU. 
A copy of the original declaration of conformity 
can be found in https://start.myxplora.com

Declaration of Conformity
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Vielen Dank, dass Sie sich für XPLORA entschieden haben.
Wir hoffen, dass unsere Uhr Ihnen und Ihrem Kind beim
gemeinsamen Erforschen der Welt viel Freude bereiten wird.

TELEFONNUMMER ERMITTELN: Falls Sie sich für eine 
XPLORA mit vor-installierter SIM-Karte entschieden haben, 
können Sie Ihre Telefonnummer unter https://start.myxplora.
com einsehen.

Dort finden Sie außerdem eine Übersicht kompatibler 
Mobilfunkprovider, Infos zur Einrichtung der Uhr sowie die 
Kurzanleitung in verschiedenen Sprachen.

WICHTIG: Falls Sie Ihre XPLORA Kids als SIM-freie Version 
erworben haben, müssen Sie vor Inbetriebnahme den PIN-Code 
Ihrer SIM-Karte deaktivieren. Eine Anleitung hierzu finden Sie 
ebenfalls unter https://start.myxplora.com
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01. INHALT DER VERPACKUNG

   XPLORA                  Kurzanleitung         Mikro-USB- 
   Kids-Uhr                               Ladekabel

Bild 1

HINWEIS: 
Verwenden Sie ausschließlich von XPLORA 
zugelassenes Zubehör. 

Bitte überprüfen Sie, dass die folgenden Teile enthalten 
sind:
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02. HAUPTFUNKTIONEN

ANRUFE
Ermöglicht Telefonate mit eingespeicherten Kontakten.

KAMERA & BILDER-VERSAND
Fotos aufnehmen und im Album speichern oder als 
Nachricht versenden.

SPRACHNACHRICHT
Sprachnachricht aufnehmen und verschicken.

EMOJI-NACHRICHT
Eine lustige Emoji-Nachricht verschicken.

ORTUNG IN ECHTZEIT
Ortung mittels GPS, WLAN und Mobilfunk zur genauen 
Positionsbestimmung.

WASSERFEST IP67
Uhr kann beim Spielen mit Wasser guten Gewissens 
am Arm bleiben*.
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*ACHTUNG: Obwohl die Uhr nach IP67-Standard als wasserfest zertifi ziert 
ist und bis zu 30 Minuten in 1.5 Meter Wassertiefe untergetaucht werden kann, 
kann unsachgemäße Verwendung zu Wasserschäden führen.
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03. SIM-KARTEN-SPEZIFIKATIONEN

• Falls Sie Ihre XPLORA-Telefonuhr als SIM-freie Version  
 erworben haben, benötigen Sie eine Nano-SIM-Karte für  
 das 2G-Netz. (Frequenzen: GSM900/1800). Bitte benutzen  
 Sie den folgenden Link um zu überprüfen, ob der  
 gewünschte Provider mit der Uhr kompatibel ist:  
 https://start.myxplora.com/de/3-sim-free

• Vor Verwendung einer eigenen SIM-Karte muss der  
 PIN-Code deaktiviert werden. Bitte besuchen Sie   
 https://start.myxplora.com für weitere Informationen.

Standard     Micro   Nano
    SIM      SIM    SIM

Bild 2
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04. FUNKTIONEN DES DRUCKKNOPFES & SOS

• Halten Sie den Knopf gedrückt, um die XPLORA-Uhr 
 einzuschalten.
• Drücken Sie den Knopf kurz, um den Bildschirm   
 einzuschalten.
• Halten Sie den Knopf 5 Sekunden lang gedrückt, um  
 den SOS-Alarm auszulösen.
• Abschaltung der Uhr erfolgt über die Eltern-App oder  
 das Einstellungs-Menü der Uhr.

Knopf

Bild 3
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05. SIM-KARTE EINSETZEN

a. Sie fi nden das SIM-Kartenfach auf der Rückseite der Uhr.  
 Öff nen Sie es wie in der Illustration gezeigt. 
b. Platzieren Sie die SIM-Karte im Deckel des SIM-
 Kartenfachs. WICHTIG: Legen Sie die SIM-Karte nicht  
 direkt ins SIM-Kartenfach.
c. Setzen Sie den Deckel mit der SIM-Karte in das
 SIM-Kartenfach. Schalten Sie die Uhr ein oder führen 
 Sie über die App einen Neustart der Uhr aus.

a. b. c.

Bild 4
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06. LADEN SIE DIE ELTERN-APP HERUNTER

Bild 5

iOS app Android app

Geben Sie “XPLORA 3S” in die Suchleiste des Google 
Play Stores oder des Apple App Stores ein, um die 
Eltern-App zu fi nden.
TIPP: Die App für XPLORA 3S verwendet folgendes Symbol:

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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07. AKTIVIERUNG

a. Stellen Sie sicher, dass die SIM-Karte freigeschaltet ist und
 ausreichenden Empfang hat.
b. Falls nötig, schließen Sie Ihre XPLORA-Uhr mittels des  
 mitgelieferten Ladekabels an eine Stromquelle an.
c. Die Stromquelle sollte eine Ausgangsspannung von 5V und
 eine Stromstärke von 500mA haben.
d. Installieren Sie die App auf Ihrem Smartphone und folgen Sie
 den Anleitungen in der App, um Ihre Telefonnummer zu
 verifi zieren und ein Benutzerkonto anzulegen.
e. Tippen Sie auf “XPLORA koppeln”, um den QR-Code zum
 Aktivieren der Uhr anzuzeigen.
f. Scannen Sie den QR-Code mit der XPLORA-app und folgen
 Sie den Anweisungen, um Ihre Uhr zu aktivieren.

06.10.2018

WICHTIG: Achten Sie 
darauf, dass die Uhr 
eingeschaltet ist und 
ausreichenden Empfang 
hat. Bei unzureichendem 
Empfang kann es helfen, 
die Uhr in der Nähe eines
Fensters zu platzieren 
oder sie mit ins Freie 
zu nehmen.

Bild 6
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360 Kids Guard Co. Limited 
bestätigt hiermit, dass XPLORA 
Kids (Modellbezeichnung: 360 6W) 
den grundlegenden Anforderungen 
und anderen relevanten Vorschriften der 
Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU entspricht. 
Eine Kopie der Konformitätserklärung kann unter 
https://start.myxplora.com eingesehen werden.

Konformitätserklärung
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Gracias por elegir XPLORA. Esperamos que tú y tu hijo/a
disfrutéis mucho de esta nueva y apasionante forma de 
explorar el mundo.

ENCUENTRA TU NUMERO MOVIL: Si tu XPLORA viene 
con una tarjeta SIM pre instalada puedes encontrar el 
número móvil de la SIM en https://start.myxplora.com

También puedes encontrar en el mismo link la lista de redes
móviles compatibles para la versión SIM free (libre) y el 
manual de usuario en diferentes idiomas.

IMPORTANTE: Si has comprado la versión de XPLORA 
SIM Free (libre), necesitas desactivar el código PIN de 
la SIM antes de utilizarla.

Para más información por favor contacta con nosotros en
support@myxplora.com
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01. CONTENIDO DE LA CAJA

       Reloj                   Guía rápida         Cable de 
    XPLORA                   de usuario   carga micro USB

Imagen 1

NOTA: 
- Utiliza sólo accesorios aprobados por XPLORA. 

Comprueba que el contenido de la caja contiene los 
siguientes componentes:
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02. PRINCIPALES FUNCIONES

LLAMADAS
Sólo permite llamadas de contactos registrados.

CÁMARA & ENVÍO DE FOTOS
Haz una foto y guárdala en la Galería o envíala en un 
mensaje.

MENSAJE DE VOZ
Graba y envía un mensaje de voz.

MENSAJES EMOJIS
Envía un mensaje emoji divertido.

LOCALIZACIÓN EN TIEMPO REAL
Utiliza GPS, Wifi  y la red móvil para obtener 
la localización más precisa.

RESISTENTE AL AGUA IP67
No necesitas quitarte el reloj cuando estás en 
el agua*.
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*PRECAUCION: Aunque el reloj cumple con la norma IP67, pudiéndose 
sumergir 1,5 metros en el agua por un tiempo máximo de 30 minutos, 
el uso inapropiado del reloj puede causar daños por acción del agua.
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03. ESPECIFICACIÓN DE LA TARJETA SIM

• Si has comprado la versión de XPLORA Sim Free (libre), 
 por favor utiliza una nano SIM que funcione con redes 2G  
 (Frecuencias GSM 900/1800) de los operadores compatibles.  
 Por favor, visita el siguiente link para comprobar si tu tarjeta  
 SIM es compatible: https://start.myxplora.com/es/x3s.

• Si la tarjeta SIM tiene código PIN necesitas desactivar el
 código en la tarjeta antes de utilizarla. Por favor consulta
 https://start.myxplora.com para más información.

    SIM     Micro   Nano
Standard      SIM    SIM

Imagen 2
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04. BOTÓN DE MENÚ & SOS

• Presiona el botón unos segundos hasta que el reloj 
 se encienda.
• Presiona el botón para encender la pantalla.
• Presiona 5 segundos el botón para iniciar una alarma  
 de SOS.
• Puedes apagar el reloj en remoto desde el menú   
 “Apagar en remoto” de la app.

Botón

Imagen 3

ES
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05. INSTALACIÓN DE LA SIM

a. Abre la tapa de la SIM en la parte trasera del reloj de  
 acuerdo a la dirección mostrada en la fi gura.

b. Coloca la tarjeta Nano SIM hacia arriba en la tapa tal y  
 como se muestra en la fi gura. NO LA PONGAS en el reloj.

c. Encaja completamente la tapa en el reloj y enciende o  
 reinicia el reloj desde la app.

a. b. c.

Imagen 4

ES
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06. DESCARGA LA APLICACIÓN

Imagen 5

iOS app Android app

Encuentra la app XPLORA 3S introduciendo “XPLORA 3S” 
en el buscador de la tienda de Google Play o de Apple. 

NOTA: Descárgate esta app para el XPLORA 3 y 3S:

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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07. PROCESO DE ACTIVACIÓN

a. Confi rma que la tarjeta SIM está activa y tienes buena
 cobertura.
b. Si es necesario, carga el reloj con el cable de carga micro  
 USB como se muestra en la fi gura. Por favor utiliza una  
 tensión de salida de 5V y una corriente por encima de  
 500mA.
c. Instala la app en tu smartphone y sigue las instrucciones  
 para verifi car tu teléfono móvil y crear una cuenta de usuario.
d. Pulsa el botón de “Activación” en el reloj para obtener el
 código QR.
e. Desde la app escanea el código QR que aparece en la  
 pantalla del reloj y sigue las instrucciones para activar el reloj.

06.10.2018

*PRECAUCION: 
Asegúrate que el reloj 
está encendido y que 
la hora en el reloj es
correcta. En este caso 
el reloj se estará 
conectando de forma 
correcta a la red móvil.

Imagen 6
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La empresa 360 Kids Guard Co. 
Limited declara que este móvil 
smartwatch XPLORA para niños 
(modelo 360 6W) cumple con los 
requerimientos básicos y otras provisiones
relevantes recogidas en la Directiva 2014/53/EU. 
Puedes encontrar una copia de la declaración 
original de conformidad en https://start.myxplora.com

Declaración de Conformidad
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Merci d’avoir choisi XPLORA. Nous espérons que vous et 
votre enfant appréciez cette nouvelle et plus excitante manière 
d’explorer le monde. 

TROUVER LE NUMÉRO DE TÉLÉPHONE: Si votre XPLORA 
arrive avec une carte SIM préinstallée, le numéro de téléphone 
peut être trouvé sur https://start.myxplora.com 

Les montres XPLORA 3S sont compatibles avec la plupart 
des cartes nano-SIM fournies par les opérateurs de l’Union 
Européenne. Cliquez ici pour voir la liste des fournisseurs 
compatibles.

Dans le but d’utiliser une carte SIM dans votre montre XPLORA 
3S, vous devez désactiver le code PIN de la carte. Cliquez ici 
pour apprendre comment désactiver le code PIN.
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01. CONTENU DE LA BOÎTE

    La montre                      Un court      Un chargeur  
  XPLORA 3S             guide d’utilisation       Micro-USB

 

Vérifiez l’intérieur de la boîte pour les articles suivants:

NOTE: 
Utilisez seulement les accessoires approuvés d’XPLORA. 
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02. FONCTIONNALITÉS PRINCIPALES

APPELS
Appels téléphoniques uniquement avec les contacts 
enregistrés.

CAMÉRA & MESSAGE PHOTO 
Prenez une photo et stockez-la sur la montre ou 
partagez-la avec votre famille.

MESSAGE VOCAL
Enregistrez, envoyez et recevez des messages vocaux.

MESSAGES EMOJI
Envoyez un message amusant avec un emoji.

SUIVI EN TEMPS RÉEL
Triangulation GPS, WiFi et tour de téléphonie mobile 
pour les données de localisation les plus exactes. 

RÉSISTANT À L’EAU IP67
Pas besoin de retirer la montre quand on joue avec de l’eau*.
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submergée jusqu’à 1 mètre sous la surface de l’eau pour un maximum de 
30 minutes. Cependant, un usage inapproprié peut endommager la montre, 
veuillez vous souvenir que XPLORA 3S n’est pas une montre de plongée.
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03. ACTIVER XPLORA 3S

1. Si vous achetez la version XPLORA 3S sans SIM: Insérez  
 une carte Sim 2G activée. Assurez-vous que la SIM possède  
 suffi  samment de crédit et de données.

2. Téléchargez XPLORA 3S depuis  
 le Google Play Store ou l’Apple
 App Store en cherchant 
 “XPLORA 3S”. L’application
  XPLORA 3S requiert au moins  
 iOS 9.0 et Android 4.1 ou plus.

Standard Micro Nano
    SIM SIM SIM

iOS app Android 
app

NOTE: 
XPLORA 3 & 3S, téléchargez cette application: 

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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3. Installez l’application sur votre smartphone et suivez les  
 instructions sur votre écran pour vérifi er le numéro de votre  
 téléphone et créer un compte d’utilisateur.
4. Sélectionnez “Activer” sur la montre pour faire apparaître le  
 QR code.
5. Sélectionnez “Ajouter une montre” dans l’application XPLORA  
 3S et scannez le code pour lier la montre à votre application.
6. Vous pouvez ajouter un deuxième gardien en répétant ces  
 étapes sur le téléphone de la personne dont vous souhaitez  
 devenir un autre gardien.

06.10.2018

06.10.2018

*PRÉCAUTION: Assurez que la montre est 
allumée et que l’heure affi  chée soit correcte.
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04. BOUTON D’URGENCE

• Lorsqu’elle est éteinte, pressez et maintenez le bouton  
 pour mettre en marche la montre.
• Pressez une fois pour allumer l’écran.
• Pressez et maintenez pendant approximativement 
 5 secondes pour activer l’alarme SOS.
• La montre peut seulement être éteinte en sélectionnant 
 «Éteindre à distance» sur l’application des parents.  

Bouton
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05. INSÉRER LA CARTE SIM

a: Ouvrez le cache de la carte SIM au dos de la montre,  
 comme indiqué sur le schéma.
b: Placez la carte nano-SIM vers le haut dans le cache pour  
 carte SIM comme indiqué sur le schéma. NE PAS placer 
 la carte directement dans la montre. Assurez-vous   
 d’aligner le coin manquant de la carte SIM avec le coin  
 manquant du cache de la carte SIM.
c: Fermez fermement le cache de la carte SIM et allumez 
 la montre.

a. b. c.
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06. CHARGER XPLORA 3S

Vous trouverez le port de chargement de vôtre XPLORA 3S 
à l’arrière de votre appareil. Ouvrez le cache gris en gomme 
pour révéler le port. Insérez le câble micro-USB pour charger la 
montre. Pendant le chargement, le symbole d’une batterie va 
apparaître sur l’écran. Faites attention à ne pas endommager 
le cache, autrement la montre deviendrait vulnérable à l’eau.
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La garde des enfants 360 Co.
déclare par la présente que
la montre connectée XPLORA
pour enfants (Nom du modèle: 360 6W)
est conforme avec l’essentiel des
exigences et autres éléments pertinents
de la directive 2014/53 / UE.
Une copie de la déclaration originale de
conformité peut être trouvée sur https://start.myxplora.com

Déclaration de conformité
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Takk for at du valgte XPLORA. Vi håper at du og ditt barn 
vil bli fornøyd med produktet. XPLORA kommer med 
forhåndsinstallert SIM kort fra XPLORA Mobile.

VIKTIG: Har du kjøpt XPLORA hos Elkjøp skal du aktivere 
ditt abonnement her: https://www.xplora.no/elkjop-aktiver/

Dersom du har kjøpt XPLORA på xplora.no skal du ha 
mottatt telefonnummeret til XPLORA telefonen til din 
registrerte e-post adresse.

Benytt gjerne vår online kundeservice portal for svar 
på ofte stilte spørsmål: https://xplora.zendesk.com/hc/no

Vennligst kontakt oss på kundeservice@xplora.no dersom 
du har ytterligere spørsmål eller trenger vår hjelp.
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01. INNHOLD

   XPLORA                    Hurtigstart-         Micro USB 
 mobiltelefon                    veiledning          ladekabel

Figur 1

VIKTIG: 
Bruk kun godkjent XPLORA tilbehør. 

Sjekk at pakken inneholder følgende produkter:
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02. HOVEDFUNKSJONER

SAMTALER
Tillater kun samtaler fra registrerte kontakter.

KAMERA- OG BILLEDBESKJEDER
Ta et bilde og lagre det i albumet eller send 
en billedmelding.

SAMTALEMELDING
Ta opp og send en samtalemelding.

EMOJI-MELDING
Send en morsom emoji beskjed.

POSISJONSBESKJED
Bruk GPS, WiFi og mobilnettet for å spore nøyaktig 
posisjon.

VANNTETT IP67
XPLORA trenges ikke tas av når barnet leker med 
vann*.
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*ADVARSEL: Selv om produktet tilfredsstiller standarden IP67 og er dermed er 
vanntett ned til 1,5 meter og i inntil 30 minutter, kan feil bruk forårsake vannskade.  
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03. SIM SPESIFIKASJON

XPLORA har forhåndsinstallert SIM kort uten PIN kode. 

XPLORA fungerer på 2G og 3G nettet (frekvens 
GSM9000/1800). 

Standard     Micro   Nano
    SIM      SIM    SIM

Figur 2



46

NO

04. TRYKKNAPPENS FUNKSJONER OG  
 SOS FUNKSJONEN

• Trykk og hold på knappen for å slå på XPLORA.

• Trykk kort på knappen for å slå på skjermen.

• Trykk og hold på knappen i 5 sekunder for å utløse 
 SOS samtale.

• XPLORA kan også slås av i appen.

Knapp

Figur 3
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05. LAST NED FORELDREAPPEN TIL   
 DIN SMARTELEFON

Figur 5

iOS app Android app

Finn XPLORA 3S appen ved å søke etter “XPLORA 3S” 
i søkefeltet på Google Play Store eller Apple App store. 

OBS: Ved XPLORA 3S, benytt denne appen: 

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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06.10.2018

06. AKTIVERING AV XPLORA

• Sjekk at SIM kortet er aktivert og har dekning.

• Lad XPLORA med den medfølgende USB kabelen slik som 
 vist på fi guren.

• Installer XPLORA appen på din smarttelefon og følg 
 instruksjonene for å verifi sere telefonnummeret ditt og 
 opprette en brukerkonto.

• Trykk på “aktiver” knappen på XPLORA telefonen for å fi nne 
 QR koden i menyen. Den er under Innstillinger og deretter Koble  
 XPLORA.

• Scann QR koden med smarttelefonens kamera mens du er 
 i XPLORA appen og følge instruksjonene for å aktivere 
 XPLORA telefonen.

06.10.2018

OBS! Pass på at XPLORA 
telefonen er påslått og at den 
har tilstrekkelig mobildekning. 
Dersom den ikke har dekning, 
prøv å plassere den ved et 
vindu eller å ta den med 
utenfor huset.Figur 6
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360 Kids Guard Co. Limited 
garanterer at denne XPLORA 
mobilklokken av typen XPLORA 3S 
tilfredsstiller gjeldende krav i EUs 
direktiv 2014/53/EU. 

Dette dokumentet fi nnes på 
https://xplora.no/spesifi kasjoner/

Samsvarserklæring
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Tack för att du valde XPLORA. Vi hoppas att du och ditt barn 
är nöjda med produktupplevelsen. XPLORA kommer med ett 
förinstallerat SIM kort från XPLORA Mobile AB.

VIKTIGT! Har du köpt XPLORA hos Elgiganten, aktivera ditt 
abonnemang här: https://www.xplora.se/elgiganten-aktiver/ 

Om du har köpt XPLORA på xplora.se borde du ha mottagit 
telefonnumret på XPLORA-telefonen till din registrerade 
e-postadress. 

Använd gärna vår online kundserviceportal för svar på vanliga 
frågor: https://xplorasweden.zendesk.com/hc/sv 

Vänligen kontakta oss på kundservice@xplora.se om du har 
ytterligare frågor eller behöver vår hjälp.
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01. INNEHÅLL

   XPLORA                 Bruksanvisning         Micro USB 
 mobiltelefon                               laddare

Figur 1

OBS: 
Använd endast XPLORA godkännda tillbehör. 

Håll utskick för följande saker:
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02. HOVEDFUNKSJONER

SAMTAL
Tillåter samtal från endast godkännda kontakter.

KAMERA OCH FOTO MEDDELANDE
Ta en bild och spara den eller skicka den direkt 
som ett meddelande.

RÖSTMEDDELANDE
Spela in och skicka röstmeddelande.

EMOJI MEDDELANDE
Skicka ett roligt emoji meddelande.

SPÅRNING IN REALTID
Använd GPS, WiFi och mobilnätet för att inhämta 
den mest noggrana platsinformationen.

VATTENTÄT IP67
XPLORA behöver inte tas av när barnet leker med 
vatten*.
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*OBS! XPLORA är IP67 “vattentät,” vilket innebär att den kan vara 1,5 meter under 
vattenytan i 30 minuter. Vattenexponering i längre eller tyngre miljöer kan leda till 
vattenskador. 
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03. SIM SPECIFIKATION

XPLORA har ett förinstallerat SIM kort utan PIN kod. 

XPLORA fungerar på både 2G och 3G nätet (frekvens: 
GSM900/1800).

Standard     Micro   Nano
    SIM      SIM    SIM

Figur 2
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04. TRYCKKNAPPEN FUNKTIONER   
 OCH SOS FUNKTIONEN

• Tryck och håll ner knappen för att starta XPLORA. 

• Tryck kort på knappen för att starta skärmen. 

• Tryck och håll ner knappen i 5 sekunder för att utlösa  
 SOS samtal. 

• XPLORA kan även stängas av från appen. 

Knapp

Figur 3
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05. LADDA NER APPEN

Figur 5

iOS app Android app

Du hittar XPLORA 3S appen genom att söka “XPLORA 3S” 
i sökfältet i Google Play Store eller Appstore.

OBS: Om du har XPLORA 3S, använd denna app:  

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S
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06.10.2018

06. AKTIVERINGSPROCESS

• Säkra att SIM kortet är aktivt och har täckning.

• Om det behövs ladda klockan med mikro USB laddaren 
 enligt bilden. Vänligen använd en volteff ekt på minst 5V 
 och an ström som är högre än 500mA. 

• Installera appen på din smartphone och följ instruktionerna  
 för att verifi era ditt XPLORA mobilnummer och för att 
 skapa ditt app-konto.

• Tryck “aktivera” knappen på XPLORA klockan för att ta 
 fram QR koden i menyn. Den är under inställningar. 

• Från appen skanna QR koden på klockan och följ 
 instruktionerna för att aktivera klockan. 

06.10.2018

OBS! Se till att klockan har 
god mobiltäckning. Om du 
har dålig täckning kan du 
prova att förbättra den genom 
att ställa dig vid ett fönster 
eller utomhus.Figur 6
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360 Kids Guard Co. Limited 
garanterar att denna XPLORA 
klocka (model: XPLORA 3S) 
uppfyller EUs direktiv 2014/53/EU. 

Detta dokument fi nns på 
https://xplora.se/specifi kationer/

Deklaration
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Kiitos, että valitsit XPLORAn. Toivomme, että sinä ja lapsesi 
olette tyytyväisiä tuotteeseen. XPLORA:ssa on valmiiksi 
asennettu SIM-kortti Xplora Mobile Oy:ltä.  

XPLORA-puhelimen esiasennettu SIM-kortti pitää aktivoida 
ensin, aktivoi tilaus osoitteessa: https://www.xplora.fi/aktivoi 

Jos olet ostanut XPLORA:n osoitteesta xplora.fi, sinun olisi 
pitänyt vastaanottaa puhelinnumero sähköpostiosoitteeseesi, 
jonka ilmoitit, kun tilasit XPLORA-puhelimen. 

Käytä asiakaspalveluportaalia usein kysyttyihin kysymyksiin:
https://start.myxplora.com/

Voit ottaa meihin yhteyttä myös sähköpostitse osoitteessa 
asiakaspalvelu@xplora.fi, jos sinulla on lisäkysymyksiä tai 
tarvitset apua.

FI
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01. PAKKAUKSEN SISÄLTÖ

 XPLORA 3S -                 Pikakäyttöopas        Micro-USB 
     puhelin                                   kaapeli

Kuva 1

HUOM! 
Käytä vain XPLORAn hyväksymiä lisälaitteita. 

Tuotepakkauksesta löytyy kaikki seuraavat osat:

FI
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02. TÄRKEIMMÄT TOIMINNOT

PUHELUT
Salli puhelut vain valtuutetuilta yhteystiedoilta.

KAMERA JA KUVAVIESTIT
Ota valokuvia ja tallenna Galleriaan, tai lähetä 
kuvaviestejä.

ÄÄNIVIESTIT
Äänitä ja lähetä ääniviestejä.

EMOJI-VIESTIT
Lähetä hauskoja emoji-viestejä.

REAALIAIKAINEN SIJAINNIN SEURANTA
Käytä GPS-, WiFi- ja mobiiliverkkoa saadaksesi 
tarkimmat sijaintitiedot.

VEDENPITÄVÄ IP67-LUOKITUS
Puhelinta ei tarvitse ottaa pois ranteesta, 
kun lapsi leikkii vedellä.*
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*VAROITUS: Vaikka puhelin on IP67-luokituksen mukainen ja se voidaan 
upottaa 1,5 metrin syvyyteen veden alle enintään 30 minuutin ajaksi, 
puhelimen soveltumaton käyttö voi kuitenkin aiheuttaa vesivahinkoja.

FI
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03. SIM-KORTIN TIEDOT

• XPLORA-puhelimessa on valmiiksi asennettu  
 SIM-kortti, jossa ei ole PIN-koodia. XPLORA toimii   
 sekä 2G- että 3G-verkoissa (taajuus: GSM900 / 1800).

    Mini     Micro   Nano
    SIM      SIM    SIM

Kuva 2

FI
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04. PAINIKKEEN TOIMINTA JA SOS-TOIMINTO

• Käynnistä XPLORA pitämällä painiketta pohjassa.  

• Lyhyt painallus käynnistää näytön.

• Käynnistä SOS-hälytys painamalla painiketta 
 5 sekunnin ajan.

• XPLORA-puhelin voidaan sammuttaa huoltajan 
 sovelluksesta.

Painike

Kuva 3

FI
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05. LATAA SOVELLUS

Kuva 5

iOS app Android app

Etsi XPLORA 3S-sovellus kirjoittamalla “XPLORA 3S” 
Google Play Storen tai Apple App Storen hakukenttään.

HUOM! Valitse oikea sovelluskuvake: 

XPLORA 3S

XPLORA 3S

XPLORA 3S

FI
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06.10.2018

06. AKTIVOINTIPROSESSI

a. Varmista, että SIM-kortti on aktiivinen ja kuuluvuus on hyvä.

b. Lataa XPLORA mukana toimitetulla USB-kaapelilla kuvan 
 osoittamalla tavalla. Käytä vähintään 5 V:n tehoa ja yli 
 500 mA:n virtaa.

c. Asenna sovellus älypuhelimeen, vahvista puhelinnumero 
 ja luo tili noudattamalla ohjeita.

d. Voit näyttää QR-koodin XPLORAN valikosta painamalla 
 “Aktivointi”-painiketta. Se löytyy asetuksista.

e. Skannaa sovelluksen avulla QR-koodi XPLORAN näytöstä 
 ja aktivoi puhelin noudattamalla ohjeita.

06.10.2018

HUOM! Varmista, 
että puhelimella on 
hyvä kuuluvuus. Jos 
kuuluvuus on huono, 
voit yrittää parantaa 
sitä menemällä lähelle 
ikkunaa tai ulos.

Kuva 6

FI
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360 Kids Guard Co. Limited 
vakuuttaa täten, että tämä 
XPLORA-puhelin (malli: 
XPLORA 3S) on EU-direktiivin 
2014/53/EU mukainen. Kopio alkuperäisestä 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta löytyy 
osoitteesta https://start.myxplora.com

Vaatimustenmukaisuusvakuutus

FI



Website: 
UK: www.myxplora.co.uk 

DE: www.myxplora.de 
ES: www.myxplora.es 

FR: www.myxplora.com 
NO: www.xplora.no 
SE: www.xplora.se 
FI: www.xplora.fi 

 
E-mail: 

support@myxplora.com 

For more information visit start.myxplora.com
Besuchen Sie start.myxplora.com für mehr Informationen.

Visita start.myxplora.com para más información.
Manuel d’utilisation: https://myxplora-uk.zendesk.com/ hc/en-gb/

articles/115000421894-User-manual-XPLORA-app
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